

# 启航报

2013年10月15日

第42期(总第79期)

校内刊号 KD-033

山东科技大学

外国语学院团委

主办

## 外国语学院举办2013级迎新晚会



9月27日,外国语学院举办了以“新的起航、心的期待”为主题的迎新晚会。

外国语学院党委副书记马海超、副院长唐建敏、英语系副主任高艳丽老师、英语系陈莹莹老师、

辅导员庞晖、日籍外教藤延伦史以及外国语学院教师代表出席了本次晚会。

晚会在全院师生的期待中拉开帷幕。街舞协会带来的开场舞《crowded》瞬间将全场的气氛点燃。随后,各类节目精彩纷呈

,魅力四射。其中辅导员庞晖老师和健美操协会带来的热舞《cry cry》将晚会带入了第一个高潮。学生会带来的话剧《支教路上》向我们展现了萤火公益的支教故事。中场小游戏“谁是间谍”,将晚会再一次引向高潮。《珊瑚海》、《我好想你》和《时间煮雨》等歌曲美妙动听,英文朗诵《I Needed You》优雅舒缓,古筝独奏《青花瓷》实现了古风与现代的美妙结合,最后晚会在《一生有你》的美妙歌声中画上了圆满的句号。

外国语学院2013级迎新晚会向新生们展示了精彩的节目,师生欢聚一堂,欢声笑语不断,增进了师生的感情,增进了彼此的友谊,为外国语学院增添了青春色彩。

## 外国语学院举办学习经验交流会

为使广大新生尽快掌握相应的学习方法、更快融入大学学习生活。外国语学院举办了学习经验交流会。出席本次交流会的有英语、日语和朝鲜语专业的田召金、史雅洁、刘攀和高硕等二年级同学,

2013级全体新生参加了本次会议。

学习经验交流会伊始,各位高年级同学向新生介绍自己的学习经验以及方法态度。英语专业讲述了语言学习中阅读与交流的重要性,阐述了学习

态度的问题,尊重自己的专业。日语专业的同学以“扬帆起航、超越梦想”为主题,进行深入讲解。朝鲜语专业的同学介绍了韩国文化、生活是培养对朝鲜语兴趣的一个好方法。

交流会的现场气氛轻松活跃,2013级新生获益匪浅。

## 公益支教团队代表萤火公益参加山东科技大学2013年暑期社会实践报告会

10月11日下午,由校团委组织的2013年暑期社会实践报告会于1号楼228教室隆重举行。报告会共有来自学校各类社会实践的优秀代表团队四支,他们分别是:公益支教团队代表萤火公益,乡镇助学代表小草学堂,科技支农代表筑梦团队以及赴美带薪实习团队。本次报告会在校团委王震书记和苏超老师的带领指导下取得圆满成功。

下午4点30分,2013年暑期社会实践报告会正式开始。首先由山东科技大学校团委王震书记对本次暑期社会实践进行了总结讲话。

随后,四只代表团队发言人分别进行了暑期社会实践经验的交流探讨,在为同学们介绍自身经验和感悟的同时,也彼此借鉴。

通过此次报告会,我们相信在以后的大学生社会实践活动中,科大学子一定会再创新的辉煌。

## 外国语学院英语协会启动晨读园活动

10月14日,外国语学院英语协会组织开展的晨读园活动在泰山广场正式启动。

活动得到了协会会员的积极响应和热情参与,活动现场,来自全校各学院的150多名英语协会的会员,20人左右为一组,在英语协会会长以及干事们的带领下进行了约1小时的晨读。

晨读园活动是外国语学院英语协会设计并组织开展的新项目,每周一、周四在泰山广场举行,由英语协会的干部带领会员进行晨读和口语训练。在这里不仅可以学习英语学习的技巧和方法,养成良好的英语学习习惯,也为全校英语爱好者搭建了有一个交流的新平台,对学风建设也将起到良好的促进作用。

